



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Eva Řezáčová

Studijní obor: Obchodně podnikatelský

Název diplomové práce: Podmínky pro vznik a rozvoj klastru v potravinářském průmyslu v Jihočeském kraji

Oponent diplomové práce: Ing. Jan Jareš

Povolání oponenta: manažer

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Kooperace v potravinářském průmyslu je obecně velmi perspektivní téma, tím více v současnosti, kdy toto odvětví ovládají z větší části nadnárodní společnosti a regionální průmysl je čím dál tím méně schopný konkurovat.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování je v souladu s empirickými postupy v podobných případech.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Práce s daty a informacemi je v podstatě dostatečná.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Práce postrádá větší zapojení cílových skupin (formou šetření či dotazování).

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretická vybavenost je dostatečná vzhledem k cílům práce.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Některé citace jsou chybné - nepocházejí od uvedených institucí, ale od zmíněných autorů (M. Porter vs JAIP apod.)

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Drobné výtky směřují na úpravu textu.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné stránce prakticky dobře využitelná, rozpracovává poměrně podrobně potenciál vybraných oborů pro kooperaci. Je nutné si uvědomit, že ne vždy lze využít klastr jako nástroj ke spolupráci bez hlubší znalosti praktické stránky podnikatelského prostředí v daném oboru.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké tři specializované produkty by dobře reprezentovaly kooperační potenciál potravinářství Jihočeského kraje?

Otázka 2: Jak vnímáte roli regionů při podpoře klastrových iniciativ?

Datum: 05. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: